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‘Eval KOUTL TIEPLEXEL AOTIPEG, KOKKLVEG Kol LoUPeC odaipec. Maipvoupe tuxaia pla opaipa. H mbavotnta

va elval povpn elvat P(M) ==, nmbavotnta va eival dompn ivat P(A)=44> kot n bavotnta va

1
4
eivat kokkivn eivon P(K)=-54 +%, ormou A € R. Av yia to mABo¢ N(Q) twv odatpwv mou umdpxouv

OTO KOUTL LoyUeL 64<N(Q)<72, ToTE:

B1. Na beifete 0Tl N(Q)=68 Movadeg 6

B2. Nat UTtOAOYLOTEL N T Tou A Movadeg 8

B3. Na Bpeite mOOEC AOTPEC, MOOEC LOUPEC KL TIOOEC KOKKLVEC 0P ALPEC UTIAPYXOUV OTO KOUTL.
Movadeg 6

B4. Naipvoupue tuxaia pia odpaipa. Na Bpebel n mbBavdétnta auth va eivatl dompn r pavpn.
Movadeg 5

Auon:

Bl.Mpodavwg kaBe pmaAla €xeL tnv (Lo MPOOMTIKI Vo eTIAEYEL OTIOTE £XOUpE LoomiBava anAd

evlexOUEVQ, EMOUEVWG LOXUEL O KAAOOLKOG OPLOMOG TNE TiBavotntag:

( ):MDLZM:N(Q):4.N(M)
N(Q) 4 N(Q)
64<N(Q)<72:>64<4-N(M)<72:>%<4.NT(M)<%:>16<N(M)<18 OMOTE MELSH TO

N (M) eivat puowkdg Ba eivar N(M) =17 onodre:

N(Q)=4-N(M)=4-17=68

B2. P(M)+P(A)+P(K):1:>%+4/12 —51+%:1:>422—51+%=1:>4/12—5/1+2—1=0
=4 -51+1=0

a=4, B=-5, y=1

A= —day =(-5) —4-4-1=25-16=9

VA 549 543 543
2a 24 2.4 8
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4= % =1 n tpr aut anoppintetat yiati Sivet P(A)=44" =4 >1
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B3. Exoupe Sei€et ot N(M) =17
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